1T erclosuTr es

_ll'_lllll III_I'_l—/_ll i

HOUL-TO?
IS TRUCTIONS



EN
PT

RU

EN
PT
ES

RU

EN
PT
ES
RU

Roof
Telhado
Techo
Kpbiwa

Front / back door

Porta frontal / traseira
Puerta delantera [ trasera
MepenHss [/ 3aaHAs ABepbL

Side door
Porta lateral
Puerta lateral
Bokosas asepb

EN
PT
ES
RU

EN
PT
E!
RU

(%]

EN
PT
ES
RU

Corner guides

Guias de esquina

Guias de esquina
Yrnossle HanpasensoLne

Longitudinal guides

Guias longitudinais

Guias longitudinales
MpoaonbHble Hanpaenaowmne

Cross guides

Guias transversal

Guias transverso
MonepeuHsie HaMpaBnsoWne

EN
PT
E!

x16

EN
PT
ES
RU

(%]

RU

EN
PT
ES
RU

X2

Mounting profile
Perfil de montagem
Perfil de montaje
MOoHTaXKHBIV Npodunnb

Cage Nuts & Screws M6
Gaiola Nuts & Parafusos M6
Tuercas Jaula y Tornillos M6
KomnnekT kpenexa Mé6

Door stopper

Rolha da porta

Tope de puerta
[BepHO OrpaHUYnTENb

EN
PT
ES

RU

EN
PT
ES
RU

EN
PT
ES
RU

X2

x4

Screw M4
Parafuso M4
Parafuso M4
BuHT M4

Screw M6
Parafuso M6
Parafuso M6
BuHT M6

Roiller
Rolo
Rodillo
Ponuk

X
N

x4

EN Lock

PT Cerradura
ES Fechadura
RU 3amok



N Illllll
M)
ulﬂ..lll””" I




L o o e | v v v
nuﬂ o  wn  — w— —

— N




S

e —— —§&—%

o e | i [ i e e [ . [

A

- ([

U (@

g

©
/

&

U W W W | W | W W W | W W}

J




\ [N V| W R\ W W W W

O




English

ATTENTION! Before assemby, carefully inspect the contents of the package
for damage and completeness of delivery. In case of damage, note your
comments in the delivery service. Also, if any missing parts or damage,
notify the supplier.

Espanol

;ATENCIéN! Antes de ensambar, inspeccione cuidadosamente el contenido
del paquete para ver si hay dafio y la integridad de la entrega. En caso de
dafos, anote sus comentarios en el servicio de entrega. Ademds, si hay
piezas faltantes o dafios, notifique al proveedor.

Portugués

ATENGAO! Antes da montagem, inspecione cuidado5amente o contetido da
embalagem para ver se hd danos e completude da entrega. Em caso de
danos, anote seus comentdrios no servigo de entrega. Além disso, se houver
pecas ou danos em falta, informe o fornecedor.

Pycckunn

BHUMAHMUE! Mepen c60pKot BHUMATENBHO OCMOTPUTE COAEPXXNMOE YMNAKOBKU
HO npegmeT I'IOBpe)KJJ.eHVI;I N KOMMJTEKTHOCTb NOCTABKW. |_|pl/1 nospexaeHnax
3adUKCUpPYNTE CBOU 3AMEYAHUSA B CyK6e AocTaskn. Mpn 06HAPYXeHUN
HegocTawmx .uenmeﬁl mwnn nospe)K,ueHvlﬁ COO6LLLI/ITE MNOCTABLUUKY.




Bxale

EN
PT
ES
RU

EN
PT
ES
RU

Even one installer for Delivery & assembly

Mesmo um instalador para entrega e montagem

Incluso un instlador para entrega y montaje

DOCTGTOQHO OAHOMO MOHTCOXXKHMKQO AN AOCTABKU U CGOpKVI

Flat & Compact Package
Pacolte plano e compacto
Paquete plano y compacto

Mnockas 1 KOMNAKTHAS
ynaKoska




o EN
PT
ES

RU

Fan Unit 120x120x38 mm
Unidade de ventilag&o 120x120x38 mm
Unidad de ventilador 120x120x38 mm

EN
PT
ES
RU

BeHTunatop oxnaxaeHns 120x120x38 MM

Blank panels
Painéis em branco
Paneles en blanco
Qanbwnaxenn

Cable entry brush EN  DIN Rail 19 Panel 3U EN  Cable Management

Escova de entrada de cabo PT  Rail DIN 19 Painel 3U PT  Gerenciamento de cabos
Cepillo de entrada de cable ES  Rail DIN19 Panel 3U ES Manejo del cable
MbinesawnTHARA WETKA RU 19 nioiiMoBbIN KOopnyc ¢ RU  KabenbHbI opraHnsaTtop

EN
PT
ES
RU

DIN petikoi

EN  Fan connection panel 95°F temperature sensor

PT  Painel de conexdo do ventilador com sensor de temperatura 95°F
ES  Panel de conexidn del ventilador con sensor de temperatura 95°F
RU MaHenb NoakNtoYeHUs BEHTUNATOPA C TepMoaaTYnkom 35°C

Rack Mount Fan Panel 2U, Thermostat 95°F
Painel de ventilador de montagem em rack 2U, termostato de 95°F
Panel de ventilador de montaje en rack 2U, termostato de 95°F
Mopaynk oxnaxaeHnsa 4 BEHTUNATOPA C TepMoaaTymkom 35°C

EN Accessories not included PT  Acessoérios ndo incluidos
ES Accessorios noincluidos RU Akceccyadpbl B KOMMMEKT HE BXOOAT



I'T ercClosL g e
Yy 7 ¥y ¥y __Jy ¥y _J

D=/ 1111 71



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10

